



首页 >> 新闻中心 >> 会展信息 >> 策略新十年第三届中国纸业发展论坛在京隆重召开

策略新十年第三届中国纸业发展论坛在京隆重召开

2010-12-1 10:31:56

2010年11月20日，全国工商联纸业商会主办的“第三届中国纸业发展论坛”在北京隆重召开，论坛的主题为“策略新十年”。本届论坛特邀政府领导、经济学家、行业专家和知名企业家对造纸行业在即将到来的新十年的发展作了前瞻性的预测和展望。

本届论坛由山东太阳纸业股份格林纸集团有限责任公司、玖龙纸业（控股）有限公司、维达纸业（国际）控股有限公司、山东博汇纸业股份有限公司、福建恒安集团有限公司等14家企业联合主办，美卓造纸机械（中国）有限公司独家赞助，福伊特造纸（中国）有限公司、美卓造纸机械（中国）有限公司、万国纸业太阳白卡纸有限公司等企业协办。有来自国内外近300名代表参加了本届论坛。本届论坛由全国工商联纸业商会秘书长张慎金先生主持。开幕式上，全国工商联纸业商会副会长、玖龙纸业（控股）有限公司董事长张茵女士致开幕词，美卓造纸机械亚太区总裁亚力·哈玛雷先生致贺词。张茵女士在致词中说，在总结“十一五”辉煌成就、憧憬“十二五”美好未来之际，迎来了“第三届中国纸业发展论坛”的隆重召开。

中国造纸工业在成功完成新世纪第一个10年的跨跃后，将迎来一个新十年。新十年，新希望，新策略，中国纸业发展论坛以推动产业发展战略为己任，为与会者提供最前瞻性的发展思路，从而进一步明晰发展方向。为企业实现转型、提升和稳定发展，为全行业实现共同发展和持续繁荣提供更多的建言良策，使中国纸业在推动经济健康发展方面做出更大的贡献。

本届论坛共分4个板块，即“道——宏观形势板块”、“略——政策环境板块”、“策——产业趋势板块”和“术——转型调整板块”。

“道——宏观形势板块”主题为发展方式转变下的宏观形势与产业政策。《经济观察报》社长兼总编辑刘坚先生任主持人。国家发改委宏观经济研究院副院长陈东琪先生和《中华工商时

报》副总编辑刘杉先生分别作了“当前经济形势、政策展望与企业创新对策”和“全球通胀下的人民币与金融政策”的主旨发言。两位嘉宾分别从国内外经济形势和政策变化、人民币升值的短期与长期利益、企业在新一轮上升周期的机遇和对策思路等方面作了解读和分析。

“略——政策环境板块” 主题为寻找中国纸业资源与市场的红线。国家发改委产业协调司副司长贺燕丽女士作了关于造纸产业“十二五”规划及新产业指导目录政策预测的主旨发言。贺燕丽副司长对优化纤维原料结构，提高国内自给能力；加强自主创新，提高行业技术水平；实施清洁生产，保护环境；转变发展方式，严格控制新增产能；利用外资和到境外投资并重等关系到我国造纸工业持续、健康发展的重点内容作了分析和阐述，对我国造纸工业目前存在的问题提出了解决思路和对策，并对“十二五”期间有关造纸工业的政策导向作了说明。

欧洲造纸工业联合会常务董事、林纸协会国际委员会主席Teresa Presas女士就“全球纤维原料资源空间及趋势”作了主旨演讲；加拿大林产品协会欧洲市场执行总监Pierre Gauthier先生就“林业认证及可持续发展”作了主旨演讲。

“策——产业趋势板块” 主题为三大主要纸种十年发展回顾与前瞻。全国工商联纸业商会副会长、中国轻工集团公司副总经理曹振雷先生主持了本板块。中国轻工业信息中心副主任郭永新先生作了题为“包装用纸——稳定半壁江山”的主旨演讲。玖龙纸业（控股）有限公司董事长张茵女士，福伊特造纸亚洲区总裁刘明明女士，国际纸业亚洲区总裁Paul Brown先生作为嘉宾，就此话题进行了互动和讨论。

中国轻工集团公司副总经理曹振雷先生作了题为“生活用纸——诱人的蛋糕还是烫手山芋”的主旨发言。胜达集团江苏双灯纸业有限公司总经理赵林先生、山东华林机械有限公司总经理秦维浮先生、新生代市场监测机构副总经理宋松韵女士作为嘉宾参与了互动。厦门建发纸业有限公司总经理郑永达先生作了“文化用纸——机会与门槛”的主旨演讲。全国工商联纸业商会副会长、泰格林纸集团有限责任公司董事长吴佳林先生，河南投资集团大河纸业有限公司董事长郭海泉先生，中冶银河纸业有限公司总经理李树俭先生针对文化用纸的热点问题进行了讨论和互动。

“术——转型调整板块” 主题为新十年中国纸业版图与企业发展路径选择。中国轻工业信息中心郭永新副主任主持本板块。美卓造纸机械技术总经理Jyrki Huovila先生作了“未来十年造纸技术及装备发展趋势”专题演讲。中国纸业投资总公司总会计师严肃先生、斯道拉恩索中国区总裁宋望球先生、山东太阳纸业股份有限公司副总经理兼总工程师应广东先生、美卓造纸机械（中国）有限公司销售总经理范泽先生、上海东升新材料有限公司总经理施晓旦先生分别就有关造纸行业央企、外企、民营企业的发展之路作了演讲和进一步研讨。

在这一板块中，演讲嘉宾通过对目前造纸行业的三大纸种——包装用纸、生活用纸和文化用纸生产与消费现状、产品结构、市场分布等方面全方位的分析，对这三大纸种的未来发展趋势作

了预测，为这三大纸种在新十年的进一步发展提供了参考。

全国工商联纸业商会副会长、华泰集团有限公司董事长李建华先生在闭幕式上致词。

回顾即将过去十年中国造纸行业取得的成绩，展望新十年造纸工业面临的机遇和挑战，此次论坛通过演讲嘉宾精彩的演讲和前瞻性的分析和预测，以及嘉宾的互动讨论，对新十年里，在新的经济形势下，造纸行业如何实现转型、实现可持续发展提出了更多的思考。

(中国造纸杂志社)



备案序号：京ICP备05037136号

您是第【263398】位访问者

中国制浆造纸研究院中国造纸杂志社版权所有！Copyright © 2005—2007

未经允许，不得转载！

网站建设 芝麻开花网络